
ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
Τουριστικά Γραφεία ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Αναχώρηση: 5 Απριλίου 2026  -  Επιστροφή: 12 Απριλίου 2026

1η ΜΕΡΑ - Κυριακή των Βαΐων, 5 Απριλίου 2026
Συγκέντρωση των προσκυνητών στο αεροδρόμιο της Λάρνα-
κας στις 12:00 το μεσημέρι και αναχώρηση του αεροπλάνου 
για Τελ-Αβίβ στις 14:00. Μετά από 45 λεπτά ταξίδι, άφιξη στο 
Τελ-Αβίβ και μετά τις τελωνειακές διατυπώσεις, μεταφορά 
των προσκυνητών με λεωφορεία στα Ιεροσόλυμα (προσκύνη-
μα στον Πανάγιο Τάφο, Αποκαθήλωση, Γολγοθά). Στη συνέ-
χεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος. Δείπνο 
και διανυκτέρευση.

2η ΜΕΡΑ - Μεγάλη Δευτέρα, 6 Απριλίου 2026
Μετά το πρόγευμα ολοήμερη εκδρομή στο Φρέαρ του Ιακώβ 
στην πόλη Ναπλούς, όπου θα προσκυνήσουμε το λείψανο του 
Αγίου Φιλουμένου του Κυπρίου. Ακολούθως για Ναζαρέτ, 
όπου έγινε ο Ευαγγελισμός, Τιβεριάδα, Θαβώρειο Όρος, Λί-
μνη της Τιβεριάδος, Καπερναούμ, Αγίους Αποστόλους, Κανά 
της Γαλιλαίας, όπου ο Χριστός ευλόγησε το νερό και έγινε 
κρασί και περνώντας από εκεί που αρχίζει ο Ιορδάνης ποτα-
μός, επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

3η ΜΕΡΑ - Μεγάλη Τρίτη, 7 Απριλίου 2026
Πρόγευμα και εκδρομή στη Νεκρά Θάλασσα, Όρος των Ελαι-
ών, στον Άγιο Γεώργιο Χοτζεβά, Ιεριχώ (Συκομορέα), Σαρα-
ντάριο Όρος, Ύδατα του Ελισσαίου, Άγιο Γεράσιμο τον Ιορδα-
νίτη, μετάβαση στον Παλαιό Ιορδάνη όπου θα γίνει η βάφτιση 
των προσκυνητών, Βηθανία (εκκλησία και Τάφος του Λαζά-
ρου) και στη συνέχεια στην Γεσθημανή (Τάφος της Παναγίας), 
Τόπο της Προδοσίας και της Προσευχής, Τόπο Λιθοβολισμού 
Αγίου Στεφάνου, Κολυμβήθρα Σιλωάμ, Όρος των Ελαιών, 
Τόπο της Αναλήψεως, Μικρή Γαλιλαία και ακολούθως για τα 
Ιεροσόλυμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέ-
ρευση.

4η ΜΕΡΑ - Μεγάλη Τετάρτη, 8 Απριλίου 2026
Πρόγευμα και στη συνέχεια για την Ιερά Μονή των Ποιμένων, 
όπου θα επισκεφθούμε την πρώτη Βασιλική που έκτισε η Αγία 
Ελένη πάνω στους τάφους των ποιμένων. Στη συνέχεια για την 
Ιερά Μονή Αγίου Θεοδοσίου του Κοινοβιάρχου και από εκεί 
για την Ιερά Μονή Αγίου Σάββα. Ακολούθως επίσκεψη στη 
Βασιλική της Γεννήσεως, όπου θα προσκυνήσουμε τη φάτνη 
όπου γεννήθη ο Χριστός και θα επισκεφθούμε τους τάφους 
των νηπίων. Στη συνέχεια για την Ιερά Μονή Αγίου Συμεών 
του Θεοδόχου (Κατά Μόνας), όπου και ο τάφος του Αγίου και 
για τη Μονή του Τιμίου Σταυρού. Στη συνέχεια επίσκεψη στα 
Ιεροσόλυμα, στον Ιερό Ναό του Αγίου Κωνσταντίνου, για να 
παρακολουθήσουμε την ακολουθία του Αγίου Ευχελαίου. Επι-
στροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

5η ΜΕΡΑ - Μεγάλη Πέμπτη, 9 Απριλίου 2026
Νωρίς το πρωί αναχώρηση για τα Ιεροσόλυμα, όπου θα παρα-
κολουθήσουμε τη Θεία Λειτουργία του Μεγάλου Βασιλείου 
στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιακώβου. Στη συνέχεια, στο 
προαύλιο του ναού της Αναστάσεως, θα παρακολουθήσουμε 
την τελετή του Ιερού Νιπτήρος. Στη συνέχεια, ξενάγηση εντός 
του ναού της Αναστάσεως: Αποκαθήλωση, Πανάγιος Τάφος, 
Μη μου Άπτου, Προσωρινές Φυλακές του Χριστού, Παρεκ-
κλήσιο Εκατόνταρχου Λογγίνου, Παρεκκλήσιο του διαμερί-
σαντο τα Ιμάτια μου, το Σπήλαιον της Ευρέσεως του Τιμίου 
Σταυρού, Παρεκκλήσιον του Ακανθίνου Στεφάνου και τον 
φρικτό Γολγοθά. Ακολούθως επίσκεψη στο ναό του Σολωμό-
ντος, Άγια των Αγίων, στην χρυσή πύλη και στη συνέχεια στον 
Οίκο Ιωακείμ και Άννης, Προβατική Κολυμβήθρα, Φυλακές 

του Αγίου Πέτρου και ερχόμενοι στην Οδό του Μαρτυρίου 
(Φυλακές του Χριστού και των ληστών) το σπίτι του Σίμωνος 
του Κυρηναίου, Αγία Βερονίκη και επιστροφή στα Ιεροσόλυ-
μα.
18:00 μ.μ. Η Ακολουθία των Αγίων Παθών.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

6η ΜΕΡΑ - Μεγάλη Παρασκευή, 10 Απριλίου 2026
Μετά το πρόγευμα, αναχώρηση για τα Ιεροσόλυμα, όπου θα 
παρακολουθήσουμε τη μεταφορά του Τιμίου Σταυρού από το 
Πραιτώριο στον Γολγοθά. Στη συνέχεια επίσκεψη στην Αγία 
Σιών, τον τάφο του Δαυίδ, το Υπερώο, ο τόπος όπου ετελέσθη 
ο Μυστικός Δείπνος, το σπίτι του Αγίου Ιωάννου του Θεολό-
γου, όπου εκοιμήθη η Θεοτόκος και επιστροφή στα Ιεροσό-
λυμα. Χρόνος ελεύθερος και στις 18:00 μ.μ. παρακολούθηση 
της ακολουθίας του Επιταφίου στα μοναστηράκια εντός της 
παλαιάς πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυ-
κτέρευση.

7η ΜΕΡΑ - Μεγάλο Σάββατο, 11 Απριλίου 2026
Πρόγευμα νωρίς το πρωί και ακολούθως για τα Ιεροσόλυμα 
όπου, με τις οδηγίες του Πατριαρχείου, θα μεταβούμε στον 
Πανίερο Ναό της Αναστάσεως για την ακολουθία της τελετής 
του Αγίου Φωτός. Μετά το πέρας της τελετής, αναχώρηση για 
το ξενοδοχείο, δείπνο και ξεκούραση. Στις 23:00 αναχώρηση 
για την ακολουθία της Αναστάσεως. Επιστροφή στο ξενοδο-
χείο για την παραδοσιακή μαγειρίτσα. Διανυκτέρευση στο ξε-
νοδοχείο.

8η ΜΕΡΑ - ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ, 12 Απριλίου 2026
Μετά από ένα ωραίο πασχαλινό πρόγευμα, αναχώρηση για τα 
Ιεροσόλυμα. Χρόνος ελεύθερος για τα τελευταία ψώνια και 
ακολούθως για το αεροδρόμιο του Τελ Αβίβ, αφού περάσουμε 
από την Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου στη Λύδα, όπου βρίσκεται 
ο τάφος του Αγίου. Επιστροφή στην Κύπρο αργά το βράδυ.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (κατά άτομο)
Σε ξενοδοχείο 4* (με πρόγευμα και δείπνο)

Δίκλινο €1085
Μονόκλινο €1220

Παιδί κάτω των 12 ετών €950
(στο ίδιο δωμάτιο με δύο ενήλικες)

Στις πιο πάνω τιμές συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Τελ-Αβίβ - Λάρνακα.
•	 Φόροι Αεροδρομίου.
•	 Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα και δείπνο καθη-

μερινά.
•	 Μεταφορές / περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λε-

ωφορείο.
•	 Συνοδός / ξεναγός του γραφείου μας.
•	 Ανάβαση με ταξί στο Θαβώρειο Όρος και με mini bus 

στον Άγιο Σάββα.
•	 Βαλίτσα 20 κιλών και χειραποσκευή 10 κιλών.

Οι τιμές δεν συμπεριλαμβάνουν:
•	 Ό,τι είναι προαιρετικό ή προτεινόμενο.
•	 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά €10.

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου,
το οποίο πρέπει να έχει ισχύ τουλάχιστον 6 μήνες (να μην λήγει πριν τις 9 Οκτωβρίου 2023)

ΟΚΤΑΗΜΕΡΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ
ΠΑΣΧΑ ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ

ΖΗΣΕ ΑΠΟ ΚΟΝΤΑ ΤΟ ΑΓΙΟ ΦΩΣ


